

名醫陳世琪博士盛讚廣慈堂中藥

【本報訊】廣慈堂超濃縮系列特效中成藥，在北美中醫界有著極高的聲譽，不少中醫師以自己臨床使用廣慈堂中成藥的實踐心得，撰文大力推崇。究竟是什麼原因，令這麼多中醫師對廣慈堂中成藥有如此一致的好評？為此，本報記者前不久專訪了在使用中成藥方面見解獨特，經驗豐富的著名中醫師陳世琪博士。

畢業於台灣中國文化醫學院高級碩士師資班的陳世琪，是台灣著名中醫泰斗陳一萍、馬光亞的嫡傳弟子，曾任中華女藍運動受傷醫師，榮總病理部中西醫八人研究小組成員；赴美深造，獲美國南灣大學臨床中醫博士、美國葛魯博大學東方醫學博士；其淵博的醫藥學識及三十年的臨床經驗，使陳世琪博士成為深受病患信賴，盛名四揚的名醫，連續多年被北加州東灣主流媒體及San Jose Magazine評為該地區的第一名中醫師。

陳世琪博士的高超醫術，來自於他孜孜不倦的鑽研的敬業精神，他不僅針灸技法爐火純青，更重要的是他對中藥的選擇、調配運用有著相當獨特的嚴謹方法。他說，目前市面上中成藥的品牌很多，同樣的品種，不同的品牌，其質量效果相差甚遠，因此，選對藥，選好藥是中醫師的根本之道。他在對比中藥的質量、效果方面，有一種令人堪稱一絕的方法，就是他專門培育了一些食用中成藥的洋蟲，分置在不同的容器裡，以不同品牌的中成藥喂養，觀察牠們的生長情況，凡是生長畸形或死亡的洋蟲，該品牌的中成藥定有問題；凡成長正常，活潑有力的洋蟲，那麼這種品牌中成藥的質量效果一定可靠；當然其中原有很多的專業測試方法，但有一點相當肯定，用這種獨一無二的方法，確實使一些偽劣中藥原形畢露。更令人神奇的是他用此法，竟測試到某知名品牌其中一些品種的品質問題，後經化驗證實，的確這批問題中成藥，是緣於生產流程中的某種疏忽。

陳世琪博士接著表示，根據他長期的測試及臨床實踐，廣慈堂特效超濃縮系列中成藥，已成為多年來他臨床主要用的中成藥，並介紹了部份典型的病型：(1) 某前列腺肥大患者，白人，70歲，尿瀕，尿不淨；西醫檢測PSA高達18；尿科西

醫建議開刀手術治療。經用廣慈堂內消癥疔片+六味地黃丸+复方丹參片，一週後症狀緩解；繼續服用二個月後，症狀完全消除，PSA值恢復正常。(2)某40多歲男性，經查膽固醇指數300多，甘油三脂600多，並併有輕度糖尿病，經服用廣慈堂山楂降脂片，有時加用六味地黃片，服用三個月後，上述指數下降，再服三個月，該兩個指數恢復正常，血糖也改善至正常。(3)某男性白人，78歲，退休前任著名大學附屬醫院西醫，患有高血壓和心律不齊，病情嚴重到西醫建議安裝心臟起搏器的地步；該病患因年歲過高，擔心折騰，經服用廣慈堂復方丹參片，有時根據病情，配服六味地黃片和逍遙片，用藥二個月後，原有的高血壓、心臟病、胸痛、胸悶等所有症狀完全解除。(4)某眼科醫生，亞裔，男性，47歲，膽結石3.5公分；西醫建議開刀手術治療，經服用廣慈堂清膽化石片和利尿排石片，僅一週後，痛疼消除，經超聲波檢查，結石消失，連建議開刀的西醫，也深感不可思議。

陳世琪博士指出，在他的病案中，上述的病例很多，他都根據病患的病情確定主藥，再對症配服附藥，效果都相當顯著。他用山楂降脂片(有時再加其他中藥)已成功治癒了200左右中性脂肪過高、甘油三脂過高、膽固醇過高的病患；用清膽化石片加其他中藥，治療膽、腎結石的病患，更高達二千個，其中包括約2000個西醫建議手術排石的病例，這麼多的免除手術之苦得到康復的病患，充分見證了中醫藥的神奇。其他常見普通病，藥到病除的病例更是枚不勝舉。

陳世琪博士最後表示，他之所以如此喜用廣慈堂中成藥，除了是因為這個品牌，不僅質量穩定，效果顯著；還因為其品種齊全，價格合理，這是其它一些知名品牌所不具有的優勢。他再三強調，不管醫術是如何高超的中醫師，絕對離不開好中藥。沒有好中藥，中醫將成為無根之樹，無水之魚，這就是良醫用良藥的道理。並期望廣慈堂特效超濃縮系列中成藥能始終保持優良，成為中醫師的絕配，為廣大民眾健康造福。欲進一步了解陳博士用藥經驗的人士，請電：650-938-6388，或408-363-1498諮詢。(本報記者源前)